

## 南航女篮 笑傲大运会

快报广州电(特派记者沈忱)在前晚结束的大运会女篮决赛中,代表南京航空航天大学出战的江苏女篮则以81:66战胜了广东队,获得了冠军。

比赛开始后,江苏队把握住机会的能力更胜一筹,屡屡抢断成功并且上篮得分,始终保持领先。到了第三节,江苏队内外线多点开花,进一步拉大比分差距,最终以81:66战胜东道主,从而以不败战绩夺得冠军。

带队参赛的南航体育部主任孙雷告诉记者,由于与江苏女篮关系密切,不少女篮队员就在校就读。因此此次江苏女篮代表南航参加大运会并夺得冠军,是双方共同努力的结果。

## 江苏金牌 大运会第五

快报讯(记者陶晶)为期11天的第八届全国大学生运动会昨晚在华南师范大学体育馆闭幕。

本届大运会共有137人278次打破了赛会纪录。东道主广东队以59枚金牌在金牌榜上遥遥领先,与此同时,他们还以领先第二名近600分的优势名列团体总分第一。而由乔丹中国有限公司独家赞助的江苏代表团则取得了21枚金牌、29枚银牌和34枚铜牌,名列金牌榜的第五位,而在团体总分排名榜上,江苏队以1387分位列第三。下一届全国大学生运动会将于2011年在天津举行。

## 门将受伤 大将被扣

# 国奥备战闹“人荒”

刚刚结束了欧洲拉练的中国国奥队即将于今天赶赴沈阳备战与朝鲜国奥队、日本国奥队和博茨瓦纳队的四国赛。然而就在这个时候,国奥队却闹起了人荒,门将曾诚因为在与莱切队的比赛中受伤将休养6-8周,而鲁能球员周海滨却被强行留在了俱乐部。



曾诚受伤离场

### 曾诚意外受伤

中国国奥队在本次欧洲拉练的最后一场比赛中与莱切队战成了0:0,然而这场比赛给中国队带来的损失却比输一场球更大,门将曾诚在比赛中意外受伤,将缺席接下来的四国赛。

在本次欧洲拉练期间,中国国奥队原本的主力门将将是王大雷,但是他在比赛中失误频频,表现无法让杜伊科维奇满意,因此在土伦杯上有上佳表现的曾诚重新夺回主力位置,而王大雷此后又出现了膝盖积水的情况,因此曾诚一度被认为是中国队出战四国赛的主力门将。

然而在与莱切队比赛进行到第23分钟时,曾诚在防守对方的一次角球时和对方球员在空中撞在一起,随后右腿在落地时被对方队员重重地压在身下,曾诚随即痛苦地倒地。国奥队的

队医立即对曾诚进行治疗,但曾诚依然无法起身,队医随即示意换人,并和现场的工作人员一起将曾诚送上救护车,随即赶往医院。但因为当地医院无法拍摄CT,因此曾诚的骨头是否出现问题还无法确定,但是曾诚在回到酒店后告诉记者,队医告诉他至少要休息6-8周。这使得国奥队在门将位置上突然出现了真空,为了更好地备战四国赛,辽宁队的门将张鹭已经被紧急调入国奥。

### 鲁能强扣海滨

就在曾诚受伤倒地的同时,还有另一件事让杜伊头疼不已,而且这不是随便召一名球员来填空就能解决的:山东鲁能俱乐部已经明确表示,将拒绝放周海滨去国奥队报到。

鲁能俱乐部对此次拒绝放人的解释是周海滨目前有伤在身,但是据知情人士

透露,造成这种情况的最根本原因还是鲁能和国字号球队之间的矛盾,而此前鲁能小将吕征在欧洲拉练期间被开除出队的事件则成为引爆这个矛盾的导火索。自从吕征被开除出国奥队之后,鲁能主帅图拔一直都站在弟子的一边,义无反顾地冲在维护吕征的最前沿,“吕征没有错”“这样的处罚对吕征并不公平”是图拔一直的态度,因此当关于吕征的处罚决定和周海滨的征调函同时被送抵鲁能俱乐部的时候,出现这样的结果也就不难理解了。

然而不管鲁能不放周海滨的决定是否处于报复,但这对国奥的影响是无法避免的,作为国奥队中的绝对核心,周海滨的缺阵对国奥的影响是巨大的,而这也从另一个角度提醒了各支国字号球队,要尽量与俱乐部处理好关系,否则只能出现两败俱伤的场面。 中和

## 环法领骑者被车队勒令退赛

新华社巴黎7月25日体育专电 笼罩在兴奋剂丑闻阴影中的2007年环法自行车赛25日又接到一个“噩耗”。荷兰拉波银行自行车队当日宣布,该车队车手、目前环法黄色领骑衫保有者拉斯姆森因违反车队相关规定,被车队开除,并且被勒令退出本届环法赛。

环法官方网站报道称,得到此消息后,拉斯姆森表示自己感到很困惑,他说:“我搞不懂到底发生了什么,为什么我不得不离开(环法)?我

的车队也没有向我解释到底为什么在比赛还没有结束的情况下要把我开除出车队。”

在此前的比赛中,丹麦人拉斯姆森连续9天身着黄色领骑衫,他在各个赛段都有惊人的表现。不过,因为被开除,他之前所有的努力现在看来都已经成了无用功。

此前,丹麦自行车协会已经表示,因没有及时按照规定向协会通报训练地点,拉斯姆森被开除出国家队,将无缘今年的自行车世锦赛和2008年的北京奥运会。

## “独臂铁人”获奥运火炬手提名

快报讯 作为北京奥运会火炬接力全球合作伙伴,可口可乐公司于2007年7月29日上午,将把奥运“祥云”火炬带到南京马标华润苏果超市。

目前,一位特殊的运动员已提前获得了奥运火炬手提名,他就是号称“亚洲独臂铁人”的南京铁人三项运动员百万。百万是南京老三届插队的知青,当年在下乡劳动

时因公受伤失去右臂。

百万说,他现在最大的愿望是参加明年的奥运会,以及明年5月份能代表南京参加奥运火炬接力。第一个愿望,他必须努力获得足够的奥运参赛积分;第二个愿望,南京中萃公司日前帮他提前实现了,他已正式获得了“可口可乐奥运火炬手”提名,有望成为南京奥运火炬手。(中合)

## 模拟飞行挑战赛周末决战南京

快报讯(实习生刘鑫雯记者陶晶)首届全国模拟遥控飞行挑战赛总决赛将于明后两天在南京全民健身中心举行。此次全国总决赛分为预赛、复赛、半决赛、决赛四个阶段进行,比赛一共分5个组别。

本次比赛的竞赛项目分模拟遥控固定翼飞机和模拟

遥控直升机两大项,共设7枚金牌。比赛期间,还将进行室内真机表演赛。届时,来自全国各地共9支代表队的模拟运动高手将云集南京,进行总决赛阶段的精彩角逐。南京市通过举办此次首届全国模拟遥控飞行大赛,必将掀起一股模拟运动高潮。

敬请到全市各大装饰城L&D生活设计馆**免费体验** (85063969)

# L&D 波光砖——第三代革命性产品

## 介于抛光与亚光之间的瓷质波光砖

第三代革命性产品  
瓷质波光砖(Lappato)

第二代  
瓷质亚光砖(Matt)

第一代  
瓷质抛光砖(Polished)



L&D 陶瓷  
CERAMICS

生活设计大师!

华耐·立家